

亳州7名科长被评“不满意科长”

3人被免去现任职务;另有2家单位被评定为“后进单位”

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 4月12日,在亳州市机关效能建设工作会议上,2家在考评中名列倒数且招商引资任务没有完成的单位被评定为“后进单位”,并通报批评;7名科长民主考评为“不满意科长”,被通报批评,3人被免去现任职务。

据悉,亳州市委、市政府提出了“一个突破、两个赶超、三个翻番”的目标,加快发展、改善民生、维护稳定的任务十分艰巨,相对应的对机关效能建设提出了新的更高要求。此次会议强调要突出重点,务求实效,为大发展大建设创造良好环境。要

在服务发展上下工夫,努力争取上级支持,确保得到应得的份额;大力开展招商引资,确保完成分配的任务;竭力支持企业发展,确保不因职能部门不作为而耽误企业经营;全力服务项目建设,确保不因个别干部以权谋私妨碍项目进展。

十年5.8亿,浓浓皖藏情

星报讯(记者 樊立慧) 记者从“圣地雅砻·藏源山南”安徽招商引资推介会上了解到,安徽省从2002年7月以来,已经走过10年援藏之路,安徽省委、省政府积极响应党中央和国务院的部署,在举全省之力谋求跨越式发展的同时,大力支援西藏山南地区建设,先后派出了4批援藏工作队153名干部,安排援藏资金5.83亿元、建设援藏项目142个,有力推动了山南地区经济社会发展。

过了“网考”关才能施工

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 昨日,记者从安徽消防部门了解到,今后在安徽进行消防工程施工的技术人员,必须经过考试合格后方能上岗。省内消防施工企业经考试合格人数必须符合建设部《消防设施工程专业承包企业资质等级标准》规定,才能申请相应施工资质。省外消防施工企业,必须具有消防设施工程专业承包壹级资质,并且成立安徽分公司,安徽分公司必须有两名一级注册建造师、四名工程技术人员经网上考试合格,才能申请在安徽省内施工。

首个建筑民工大学成立

星报讯(胡壮 记者 徐涛) 昨日记者获悉,一所面向建筑类农民工的专业大学近日在合肥市经济开发区成立,这所学校和以往农民工培训学校的不同之处在于,它将按照大学的教学管理模式运营,将被办成一所农民工大学。据了解,该校将聘请合肥工业大学、安徽建工学院等建筑类高校专业教师为学员讲授理论课程,先期将按照电工、木工、安装起重工、架子工、瓦工等5个工种组织初级、中级和高级技能培训。

感情起纠葛,女游客跳江

星报讯(李军 记者 鲁龙飞) 昨日凌晨,黄山市区的世纪广场观光索道桥有三人坠入新安江,被困江堤边,情况危急,急需救援。屯溪区消防部门的8名官兵和1台抢险救援车迅速赶赴现场。据了解,这三人均是来自江苏的游客,其中一名女子由于感情纠葛跳入江中,为了营救她,与其同行的两名男子跟着跳下去。消防官兵最终将三人成功救上岸。目前,受伤较重的女性正在医院接受进一步治疗。

少年焚烧电梯只为取乐

星报讯(周亿钧 记者 胡昊) 近日,来安县公安局破获了一起故意毁坏财物案,令民警啼笑皆非的是,焚烧电梯的“真凶”阿海(化名,男,未成年)只是为了取乐。2011年3月30日17时许,来安县城城市花园45号楼发生一起故意毁坏财物案件,两部电梯被烧毁。经查,涉案小男孩阿海平时就喜欢玩火,经常以焚烧东西为乐。目前,公安机关对阿海训诫后责令其监护人领回管教,其监护人也与物业公司达成了赔偿协议,电梯正在修复中。



目前古墓出土的价值最高文物青铜罍



被质疑的镇墓兽疑似猪形酒具盒



考古人员在提取文物



木俑

六安阜城东路一建设工地早前发现的战国双墓经过考古人员近一个星期的发掘,4月12日初露真容,北墓外藏室被打开,3个外藏室陪葬文物共有100多件,其中北边外藏室全为陶制的陪葬冥器,南边外藏室为青铜实用器,均为生活常用器物,这些文物的保存较为完整,一些文物在六安还是首次发现。

昨日下午,考古队员开始了南墓的外藏室文物发掘,其中一件被炒得沸沸扬扬

的六安战国古墓南墓疑似镇墓兽被取了出来。六安一位资深民间收藏家武先生对此物产生了质疑,并阐述了自己的观点。他介绍说,无论从哪个角度看,它都不像镇墓兽,倒是很像猪形漆绘酒具盒。

据了解,考古资料中的漆木镇墓兽基座多为猛兽之足趾,六安战国古墓的这件却是猪之足趾。据有关文史介绍,古楚人对猪多有好感和善意。在出土的古代楚地绘画中,便有楚人在出行中带猪随行的

场景。专家认为,这说明猪在当时肯定不会是人们心目中需要避而远之的异类,而是一种含有礼俗意义和亲和力的生灵。那么,称六安战国古墓出土疑似猪形漆绘酒具盒理由较为充分。究竟是疑似镇墓兽还是疑似猪形漆绘酒具盒?最终要用事实说话,由专家进一步确定。

目前,考古人员正在作进一步的发掘清理,下一步将对南墓外藏文物进行出土异地保护。武越 记者 李世宏 文/图

小老板稀里糊涂与世界500强“打擂”

铜陵一轮胎门市部老板被米其林“拖到”合肥应诉

星报讯(记者 雷强) 一个是轮胎经营店的小老板,另一个则是世界500强企业米其林。要说这双方打起“擂”来,实在显得力量悬殊太大,但这一幕却又真实发生了。4月12日,合肥市中级人民法院就开庭审理了这起案件。

小老板遭世界500强起诉

据了解,今年1月,米其林集团总公司就将起诉书递交到合肥市中级人民法院。诉称,小林所经营的轮胎门市部使用了米其林的商标及字号,侵犯了其注册商标权。据该公司称,在进驻中国市场后,该公司就在中国注册了“轮胎人图形”、“MICHELIN”、

“米其林”等商标,均在有效期内。去年9月,米其林公司在铜陵小林的轮胎销售店内发现其使用自己的企业字号和商标作为轮胎销售店的企业名称。

当了被告仍然稀里糊涂

庭审当天,小林对于米其林公司指出的侵权事实基本承认。不过,提及这个侵权的缘由,小林表示自己很委屈。“这个店是2002年从他人手中转来的。当时门市部的名称以及店招就是含有‘米其林’的名字,之后我们就沿用了这个字号。”直到去年9月,米其林公司的工作人员向铜陵工商部门举报小林的门市部名称侵权,小

林才知道此事。“哪知道今年初就收到合肥法院的应诉通知书。”

是否再次维权尚不清楚

记者通过调查发现,在省城轮胎市场上,“米其林”的商标不在少数,其中不少销售轮胎及维修轮胎的店面,均打有“米其林”的招牌。而据了解,米其林公司近些年陆续在天津、广东、湖南等地都有维权官司,而且三次通过法院认定为中国驰名商标。此次诉讼应该是米其林公司在安徽的首次维权,至于是否有进一步的维权行动,米其林的代理人则表示,这将取决于米其林公司的决定。